

中原区举办党史学习教育辅导报告会 重温抗美援朝历史 传承红色基因

本报讯 6月30日,中原区举办党史学习教育辅导报告会,邀请中组部精品党课主讲人、党史学习教育河南省委宣讲团成员、郑州大学教授冯聚才作专题报

告,全区近200名党员干部参加会议。

报告会上,冯聚才以《抗美援朝战争的历史意义与经验启示》为题,用大量详实的历史事件和

数据,深入浅出地阐释了抗美援朝历史决策的战略考量,揭示了其历史意义。

此次辅导报告使广大党员干部对抗美援朝的历史有了更加

深入的了解。大家纷纷表示,要传承弘扬抗美援朝精神,勇担时代使命,立足本职工作,迎难而上、攻坚克难,为高质量建设“四个中原”,高水平打造以郑州中

央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区作出新的更大贡献。

记者 张改华 通讯员 李怀慈 刘赛

汲取党史营养 凝聚奋进力量

多方学习促实干

区委巡察办

扎实推进党史学习教育见实效

本报讯 自党史学习教育开展以来,中原区委巡察办紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,强调“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,全力推动党史学习教育走深走实走心。

区委党史学习教育动员部署会议召开之后,区委巡察办迅速行动,充分调动党员干部参与学习教育的积极性。同时,聚焦“开新局”,着力做好统筹结合,把学习教育成果转化为强大动力和硬实举措,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,组织广大党员干

部深入群众,察民情、听民意、解民忧,梳理群众反映集中的、涉及民生重点领域的热点难点问题,形成问题清单,明确整改措施和解决时限,全力予以解决,以群众不断提升的获得感、幸福感、安全感检验党史学习教育成效。

充分利用每周一上午例会时间,采取“班子领学+专题研讨”的方式,对指定重点学习篇目进行交流讨论,紧贴宏观大局深钻研、联系岗位实际提能力,主动对标对表,紧扣学习重点,依托“三会一课”、主题党日、理论学习中心组、网络平台等载体

的学习,切实强化理论武装,筑牢党员干部思想基础。

区委巡察办把党史学习教育与推动巡察工作结合起来,把学习教育成果转化为攻坚克难、干事创业的实际效果,从群众普遍关注、反映强烈和反复出现的问题出发,深入推进“我为群众办实事”实践活动。截至目前,十一届区委各轮被巡察单位已报送巡察整改清零自查报告以及所有问题整改情况台账40余份,区委巡察办将对问题整改情况进行整理分类、建立台账,做到一督到底。

记者 张改华 通讯员 张晶

创新载体深入学

棉纺路街道

举办棉纺厂党史故事会



本报讯 为深入开展党史学习教育,帮助街道广大党员全面了解党史的发展历程,6月30日,棉纺路街道在三楼会议室举办棉纺厂党史故事会系列活动。会议邀请了棉纺厂老党员党史宣讲团成员、原郑州四棉纺织有限公司副厂长、退休老党员卢建国为大家分享主题为《丰功伟绩 光辉历程》的棉纺厂党史故事。

会议结束后,党员们纷纷表示,学习党史既是一次把握规律、把握未来的理论学习,也是一次坚定信仰、坚定方向的

党性教育。作为新时期的共产党员,认真学习党的历史对继承发扬光大革命传统、党的优良作风,对提高自己的认识能力和处理实际问题的能力都是十分必要和有益的。

下一步,棉纺路街道将持续推进党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动深度融合,通过广泛开展党史宣讲活动,让党员们从党的光辉历史中汲取力量,激发党员们建设美好家园的动力,掀起支部党史学习教育热潮。

记者 张改华 通讯员 马楚璇 文/图

三官庙街道

立足“四个红色” 补足党史学习教育精神之钙



中原路西三环临时接种点的红色书房

本报讯 为深化党史学习教育,激励和引导广大党员群众弘扬革命精神、传承红色基因,近日,三官庙街道立足“四个红色”,持续掀起党史学习教育热潮。

精心组织红色课堂,让党史学习教育走深走实,讲好用好党史课堂,三官庙街道邀请河南工业大学马克思主义学院副教授王小拥为大家开展专题党课。授课中,王小拥围绕自觉传承践行红色基因等方面进行讲解,为三官庙街道干部职工上了一堂生动而精彩的党史教育课。

筑牢建强红色堡垒,让基层组织“硬起来”。三官庙街道举办党史学习教育知识测验活动,检验了街道广大党员干部的学习成效,进一步激励党员干部在学懂弄通上下功夫,切实将党史学习教育成果融入到日常工作中去,推动工作高效开展,达到了以考促学、以学促行、知行合一的目的,营造了党史学习教育比、学、赶、超的浓厚氛围。

赓续传承红色基因,让教育成效“实起来”。为扎实开展党史学习教育,引导教育广大党员和群众传承党的精神,街道切实增强党员干部的责任担当意识,

激发党员热情,不断深化“我为群众办实事”实践活动,提升辖区群众幸福感、获得感。

精心打造红色书房,让党史学习“热起来”。因新冠疫苗接种点开放后,每天人流量大,且接种后留观时间长。三官庙街道拓宽党史学习教育思路,在中原路西三环临时接种点打造了一个党史宣传的红色书房,将100余册党史书籍搬进疫苗接种点。让前来接种留观的居民利用碎片化时间了解党史,感受别样的党史宣传氛围。

记者 张改华 通讯员 黄慧子 文/图

区科协

开展系列党史学习教育

本报讯 为深入推进党史学习教育走深走实,传承红色基因、坚定理想信念,近日,中原区科协在中原区各社区科普大学开展系列党史学习教育。

高唱时代红歌,鼓舞革命精神。6月20日,在中原区风和日丽科普大学分校组织开展了“高唱时代红歌 鼓舞革命精神”的特别活动,为各学员讲解百年党史,号召广大科普学员要坚定理想信念,心怀感恩之情、传承革命先烈的英勇奋斗精神。

弘扬“红船精神”,牢记初

心使命。6月25日,在中原区河南纺机科普大学分校组织开展了党史专题教育活动。科普志愿者梅桂香讲述了“红船精神”,为全体学员带来了一场精彩的党史学习教育。

中原区科协将通过讲好党的历史故事、学好党的红色精神、高唱时代红歌、观看红色经典等多种形式的系列活动,带领科普大学学员一起回顾党的发展历程,让更多居民了解党史、学习党史、记住党史,推动党史学习教育深入人心。

记者 张改华 通讯员 冯裕新 宋菲